

## ПРАВИТЕЛЬСТВО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ **РАСПОРЯЖЕНИЕ**

| 11 | сентября | 2024 | года |
|----|----------|------|------|
|----|----------|------|------|

№ 512-рп

Иркутск

## О внесении изменения в абзац первый главы 6 «Дополнительная информация» региональной программы Иркутской области «Борьба с онкологическими заболеваниями»

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2024 года № 309 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года и на перспективу до 2036 года», федеральным проектом «Борьба с онкологическими заболеваниями» национального проекта «Здравоохранение», утвержденного президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и национальным проектам (протокол от 24 декабря 2018 года № 16), руководствуясь частью 4 статьи 66, статьей 67 Устава Иркутской области:

1. Внести в абзац первый главы 6 «ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ» региональной программы Иркутской области «Борьба с онкологическими заболеваниями», утвержденной распоряжением Правительства Иркутской области от 19 июня 2019 года № 424-рп, изменение, изложив его в следующей редакции:

«Федеральный проект «Борьба с онкологическими заболеваниями» национального проекта «Здравоохранение» направлен на достижение целевого показателя увеличение ожидаемой продолжительности жизни до 78 лет к 2030 году и до 81 года к 2036 году, в том числе опережающий рост показателей ожидаемой продолжительности здоровой жизни национальной цели «Сохранение населения, укрепление здоровья и повышение благополучия людей, поддержка семьи», определенных Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2024 года № 309 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года и на перспективу до 2036 года».».

2. Настоящее распоряжение подлежит официальному опубликованию в сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (ogirk.ru).

Председатель Правительства Иркутской области

К.Б. Зайцев